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Probleme 4

Pour ce probléme, 2 solutions étaient correctes selon la taille de la photocopie confiée
aux éléves.

Nous avons également validé les résultats qui prenaient en compte des lancers non
perpendiculaires a la ligne rouge mais dont les mesures étaient justes.

Solution 10 points :

1- On a mis la régle sur le grand trait rouge. On a regardé 12cm, ¢a fait 5 points.

4- On a calculé les points :

5+2+3=10

5- Pierre gagne 10 points



Solution 11 points
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On a pris une régle pour mesurer. On a placé le zéro sur le trait rouge. Ensuite,
on a tracé un trait jusqu’a 12 cm. La balle arrive dans la zone 5. Il marque 5
points.

On a pris la régle pour tracer un trait de 8 cm. On a mis le zéro sur le trait
rouge. Le trait arrive dans la zone 2. Il marque 2 points.

On a pris la régle pour tracer un trait de 10 cm. Le trait arrive dans la zone 4. ||
marque 4 points.

On a calculé les points obtenus: 5+4+2=11

Pierre gagne 11 points.
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Probléme |
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Probléme 8

) Qu'il fait bon lire !

Fabio a re¢u en cadeau un livre de 174 pages et décide d'en organiser la lecture de la fagon
suivante:

- il ne lira pas le dimanche :

- tous les autres jours, sauf le mercredi, il lira le méme nombre de pages ;

- il lira 15 pages de plus le mercredi, car il a congé I'aprés-midi.

En faisant comme cela, Fabio arrivera i lire tout le livre en deux semaines entidres.

Combien de pages doit-il lire le mercredi et combien les autres jours pour finir son livre en

deux semaines 7
Expliquez comment vous avez fait pour trouver la solution.
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